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Všeobecné informácie k vysluhovaniu sviatostí v súvislosti
s opatreniami proti šíreniu nákazy Covid-19

Sv.  omše sa  nemôžu  konať  verejne.  Ako  kňaz  slúžim  sv.  omše  súkromne,  vždy  za
zatvorenými dverami kostola, alebo vo fare a to bez účasti verejnosti. To znamená, že ani
príbuzní,  ktorí  poprosili  o  slúženie  úmyslu,  nemôžu byť  osobne prítomní  na  sv.  omši  v
kostole. Úmysly sv. omší ktoré už boli prijaté, budú preložené na neskorší termín. Veriaci sú
pozvaní k sledovaniu priamych prenosov sv.  omší.  Neúčasť  na bohoslužbe v tejto  situácii
nezaväzuje pod ťažkým hriechom. (Sv. omšu za celú farnosť budem slúžiť v nedeľu súkromne
bez účasti verejnosti vo farskom kostole sv. Jána Nepomuckého o 9,00 hod. – duchovne sa
môžete spojiť v modlitbe zo svojich príbytkov)

Priame prenosy sv.  omší môžete  sledovať cez vysielanie:TV LUX:  PO až PIA 7:00 h,
12:00 h, 18:30 h; SOB  7:00 h, 18:30 h.; NE: 10:30 h, 18:30 h.

Pravidelná štvrtková adorácia je vysielaná z kaplnky TV LUX v bežnom čase vo štvrtok o
20:20 h.  Svätú omšu je  možné sledovať okrem TV vysielania  aj  cez  internet  na stránke
www.tvlux.sk

Rádio LUMEN - každodenné sv. omše sú ráno o 08.30 h a večer o 18.00 h.

Sviatosti, sväteniny:

∙  Pohrebné obrady sa budú vysluhovať bez sv. omše, v najužšom kruhu pozostalých bez
verejnosti

∙ Udeľovanie sviatosti krstu a manželstva je odložené na neskoršie termíny.

∙ Prvé sv. prijímanie- zatiaľ ešte počkáme ako sa vyvinie situácia.

∙  Sviatosť  zmierenia sa  môže  vysluhovať  individuálne  vo  vonkajšom  prostredí  mimo
chrámu.  Použitie  priestoru  chrámu-pitvorec  je  možné iba  s odstupom niekoľkých  metrov
a s rúškom. Používanie spovedníc predstavuje vysoké riziko kontaminácie prostredia vírusom
pre ďalších penitentov.

∙  Sviatosť  pomazania  chorých možno vysluhovať v jednotlivých  prípadoch s najvyššou
mierou  hygieny.  V  prípade  nevyhnutnej  duchovnej  služby  nakazenému  je  nevyhnutné
postupovať striktne podľa inštrukcií ošetrujúceho lekára a len s ochrannými prvkami.

Modlitba je v tomto čase obzvlášť potrebná a užitočná. Priestor chrámu nie je (vzhľadom na
poznatky o schopnosti vírusu prežiť a vo vzduchu v rámci uzavretého priestoru aj niekoľko
hodín a na povrchoch lavíc až 3 dni)  vhodný ani pre súkromnú modlitbu a adoráciu.  Preto
prosím všetkých veriacich, aby sa počas celého obdobia týchto prísnych opatrení, zjednotili v
modlitbe posvätného ruženca každý večer o 20.00 h, najlepšie s celou svojou rodinou vo
svojich príbytkoch. Ruženec sa modlime v spoločnom úmysle za čo najrýchlejšie zastavenie
šírenia nákazy, za vyliečenie chorých a za Božiu pomoc pre lekárov i zdravotnícky personál
a za Božiu ochranu našej  farnosti. K tejto modlitbe nás  pozve aj  krátke zvonenie nášho
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stredného zvona,  z farského kostola sv. Jána Nepomuckého každý deň o ôsmej hodine večer.
Pobožnosti krížovej cesty si prosím vykonávajme individuálne doma, alebo môžete využiť
možnosť modlitby na ceste do Vivieranici v Medzibrode kde sme nedávno požehnali novú
Krížovú cestu.

V tejto výnimočnej situácii buďme trpezliví, disciplinovaní a zodpovední. Mnohí sú ukrátení
o možnosť prijímať živého Ježiša Krista  v Eucharistii,  no nech nás  toto skutočne  pôstne
obdobie privedie k premene zmýšľaní a ešte viac posilní v predsavzatí a túžbe po častom
prijímaní  Božieho  Tela  a  Krvi  v  čase,  keď  k  tomu  budeme  mať  všetky  možnosti.
Premýšľajme  o  dare  Eucharistie,  otestujme  si  vlastné  srdce  a  pýtajme  sa  samých  seba
nakoľko  si  vážime  Božie  dary  a  milosti,  ktoré  sú  nám  ponúkané  v  každej  sv.  omši.
Zrevidujme  svoj  vzťah  k  nedeli  ako  dňu  Pána  a  nanovo  ho  potom keď to  bude  možné
vyzdvihnime pravidelnou účasťou na bohoslužbách. Pomáhajme si navzájom, aby sme toto
ťažké obdobie zvládli a upevnili sa vo viere a prosím primknime sa v našich rodinách svojím
srdcom k Bohu.

Martin Uhrík, farský administrátor
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